

Протокол

№

гр. София, 19.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав**, в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **7371** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 16:51 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ“ПИТ КЪМПАНИ“ ООД, редовно призован, се представлява адв. В. И., с пълномощно към жалбата на втора позиция.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) – ЦУ на НАП, редовно призован, не се представлява.

Постъпила е молба от процесуален представител на ответника от 19.10.2022 г., в която изрично е посочено, че не възразява срещу даване ход на делото, оспорват жалбата, нямат доказателствени искания и претендират разноски в случай че бъде обявено за решаване. Изразяват становище по същество

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Адв. И.: Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу РА от 04.03.2022 г., мълчаливо потвърден от директора ДОДОП в частите, които са изрично посочени за периодите в молбата по ЗДДС и по ЗКПО.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към делото, ведно със 7 броя приложения, представени от административния орган.

Адв. П.: Поддържам жалбата. Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови доказателства.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. П.: Моля да уважите жалбата Моля за разноски списък с доказателства за плащане.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:53 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: